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Farkaslyuk

Az 1810 lakosú település a múltban Ózdhoz tartozott. A völgyet mocsár, a
domboldalakat erdő borította. A Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű Rt. 1913-
ban kezdett hozzá a bányanyitási munkálatokhoz. 1914-ben, a közelben meg-
nyitott szénbánya sokáig nyújtott munkát az itt lakóknak. A település a bánya
bezárása miatt válságba került, és lakosai úgy döntöttek, különálló település-
ként több esélyük van a fennmaradásra. 1996. október 13-án a farkaslyukiak
népszavazáson döntöttek a település önállóságáról.
A település 1999. május 1-jén lett önálló.
A község gazdasági és kulturális alapját lényegében a bányaipar jelentette.
1923-ban megalakult a Munkás Olvasó Egylet és egyleti székházat is épített az
üzem előadóteremmel, színpaddal, olvasóteremmel. 1923. március 23-án az
Altiszti Munkás Olvasókör 16 fővel megalapította a Bányász Dalárdát, 1940-ben
alakult meg a fúvószenekar. A kulturális élet mellett jelentős volt a bányatelep
sportélete is. 1938-ban korszerű, alulról fűthető fürdő- és úszómedence épült.
A település a 60-as években tekepályával, szabadtéri színpaddal rendelkezett.
A kultúrházban mozi, könyvtár és étterem várta a dolgozókat és családjukat.
Az önkormányzat a közművelődési feladat ellátási kötelezettségének egyre nö-
vekvő mértékben próbál eleget tenni. Az önkormányzat a település kulturális
igényeinek és lehetőségeinek figyelembe vételével kiemelten támogatja a helyi
hagyományok ápolását, az iskolarendszeren kívüli öntevékeny, önképző tanfolya-
mok, életminőségek alakításának és működtetésének segítését, az egyetemes, a
nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúra értékeinek megismertetését, a
megértés, a befogadás elősegítését, az ünnepek kultúrájának gondozását.
A térségben szinte törvényszerű kísérletek történnek a bányászhagyományok meg-
őrzésére és az ezzel kapcsolatos kultúrának a felélesztésére. Farkaslyukban a Bá-
nyásznap már Bányásznap-Falunapként él tovább.
A közművelődéssel kapcsolatban kiemelt szerep jut a település általános iskolájának,
ahol közművelődési programok, nemzeti ünnepek szervezése és egyéb kulturális ese-
mények zajlanak. Az iskola épületében mozgókönyvtár működik, amely a gyermekek
és fiatalok művelődését, művészeti tevékenységét és közösségi életét segíti.
Kiemelt cél a község kulturális értékeinek fejlesztése, hagyományainak feltárása, a
helyi művelődési szokások gondozása, valamint a lakosság műveltségének, esztétikai
szemléletének fejlesztése.
A települést járva több helyen láthatunk kiállított bányagépet, csillét és más emlé-
ket. Farkaslyuk Község Önkormányzata tervei között a Közösségi Centrumban
teleház létrehozatala szerepel.
A községben a társadalmi, egyesületi életnek nagy hagyományai vannak.
A civil szervezetek és alapítványok száma viszonylag magas.
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